Оценка эффективности реализации муниципальной подпрограммы 9.5              «Создание условий для государственной регистрации актов                       гражданского состояния в муниципальном образовании                                  «Алнашский район»» за 2017 год
1. Оценка степени реализации мероприятий:

СРм = Мв / М = 11 / 12 = 0,92

где:
СРм – степень реализации мероприятий;
Мв – количество мероприятий, выполненных в полном объеме, из числа мероприятий, запланированных к реализации в отчетном году;
М – общее количество мероприятий, запланированных к реализации в отчетном году.

2. Оценка степени соответствия запланированному уровню затрат:

ССуз = Зф / Зп = 2259934,2 / 2082900,0 = 1,08

где:
ССуз – степень соответствия запланированному уровню расходов;
Зф – фактические расходы на реализацию в отчетном году;
Зп – плановые расходы в отчетном году.

3. Оценка эффективности использования финансовых ресурсов:

Эис = СРм / ССуз = 0,92 / 1,08 = 0,85

Где:
Эис – эффективность использования финансовых ресурсов на реализацию подпрограммы;
СРм – степень реализации всех мероприятий подпрограммы;
ССуз – степень соответствия запланированному уровню расходов из всех источников.

4. Оценка степени достижения целей и решения задач подпрограммы:
- удовлетворенность граждан качеством и доступностью государственных услуг в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния

СДп/ппз = ЗПп/пф / ЗПп/пп = 98 / 85 = 1,2

             - количество записей актов гражданского состояния, переведенных в                         электронный вид (за период с 1 января 1926 года по 31 марта 2015 года)

СДп/ппз = ЗПп/пф / ЗПп/пп = 34164 / 34164 = 1

- доля заявлений о государственной регистрации актов гражданского состояния и совершенных юридически значимых действиях, поступивших в электронном виде с Единого портала государственных и муниципальных услуг и/или Регионального портала государственных и муниципальных услуг и/или Регионального портала государственных и муниципальных услуг Удмуртской Республики  к общему количеству поступивших заявлений

[bookmark: _GoBack]СДп/ппз = ЗПп/пф / ЗПп/пп = 10,4 / 2,8 = 3,7

где: 
СДп/пп – степень достижения планового значения целевого показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи;
ЗПп/пф – значение целевого показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи, фактически достигнутое на конец отчетного периода;
ЗПп/пп – плановое значение целевого показателя (индикатора), характеризующего цели и задачи.

5. Степень реализации:

СРп/п = сумма индикаторов СДп/пз  /  количество индикаторов = 

= (1 + 1 + 1) / 3 = 1

6. Эффективность реализации подпрограммы:
ЭРп/п = СРп/п * Эис = 1 * 0,85 = 0,85

Эффективность реализации муниципальной подпрограммы 9.5 «Создание условий для государственной регистрации актов гражданского состояния в муниципальном образовании «Алнашский район» за 2017 год» признается удовлетворенной.


